
<全体>

内　　　　　　　　容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無

1 子どもは，学校に行くのが楽しいと思っている。 40 19 3 1 0 63% 30% 5% 2% 0% 94% 97%

2 子どもは，学校・地域で元気に挨拶をしている。 41 17 5 0 0 65% 27% 8% 0% 0% 92% 94%

3 子どもは，友達と仲良くしている。 44 19 0 0 0 70% 30% 0% 0% 0% 100% 98%

4 子どもは，決められた時間の家庭学習をしている。 24 28 8 3 0 38% 44% 13% 5% 0% 83% 90%

5 先生は，子どもにわかりやすい授業をしている。 40 16 0 0 0 71% 29% 0% 0% 0% 100% 98%

6 先生は，居心地の良い学級にするために努力している。 49 13 1 0 0 78% 21% 2% 0% 0% 98% 97%

7
先生は，子どもの良いところをほめ，間違った行動
を厳しく指導している。

43 19 1 0 0 68% 30% 2% 0% 0% 98% 100%

8 学校は，地域や保護者と連携しながら活動している。 38 25 0 0 0 60% 40% 0% 0% 0% 100% 98%

9
学校は，保護者からの相談や要望に適切に対応して
いる。

41 21 1 0 0 65% 33% 2% 0% 0% 98% 98%

令和４年度　１学期　　教育活動に関するアンケート（保護者用）

A+B
割合

Ａ　そう思う　　　Ｂ　だいたいそう思う　　Ｃ　あまり思わない　　Ｄ　思わない

　【学校への希望や要望】

＜分析＞

○A評価＋B評価の割合は，8項目で90%以上と高
かった。
→教師，学校への信頼度は概ね高いと言える。

●項目4の評価が低い。
→家庭学習の取組について，保護者に丁寧に説
明し，理解と協力を求める。

＜1年＞
・学校だよりの「ひまわり（今年度のNo2～No5）」がHPで見ることができません。学年だよりの「きらきら」もマチコミかHPで見られるようにして下さい。
＜2年＞
特になし
＜3年＞
・いつもありがとうございます。毎日，楽しく登校させていただいています。
・いつもお世話になっております。ありがとうございます。
＜4年＞
特になし
＜5年＞
特になし
＜6年＞
・難易度の高い暗唱合格を目指して頑張って繰り返し練習していました。家にあるコピー用紙を使い，何度もスペルを書き，頑張っていました。ダメかもしれないと，毎朝，なげいていま
したが，湯口先生がたくさん励ましてくださりありがとうございました。励まして下さる先生方がたくさんいらっしゃるので嬉しく思っています。あたたかい声かけを引き続きよろしくお
願いします。

R3
1学期
A+B
割合

人数 割合


